



汇集基层民意 化解矛盾纠纷 开发区人大代表联络站架起连心桥

记者 徐敏

本报讯 我受伤到现在已经一年多 了 赔偿问题一直没有得到解决 我们全家都很痛苦。真的很感谢你们 如果没有你们帮助 我都不知道什么时候才能拿到赔偿款 现在总算可以把这块压在心的大石头放下了。15日上午 在经济开发区人大代表联络站 来自贵州省正安县的令狐某向全国人大代表黄美媚和开发区喜哥调解室的调解员连连道谢。

当日 黄美媚来到开发区人大代表联络站值班 开展联系群众、倾听民声活动时接到了令狐某的诉求。

去年2月26日 令狐某在朱某的物流公司做装卸工 双方未签订书面劳动合同 口头协议每月工资按件计酬 月平均工资6500元 有工伤保险。去年5月20日 令狐某在朱某公司装车时不慎从大货车上摔下 导致双踝受伤 送我市第六人民医院治疗 住院49天。经相关部门认定和鉴定 令狐某属工伤 其劳动能力鉴定为八级伤残。此前双方私下已进行调解 但就相关赔偿金额未能达成一致而产生纠纷。

当日 黄美媚和开发区喜哥调解室 调解员将当事人双方约请到了开发区人大代表联络站调解。黄美媚在了解了纠纷的来龙去脉后 一边安抚双方情绪 一边依法依理依情地向双方释明法律法规政策 指出双方核算工伤赔偿标准存中的问题。

在工伤定性、赔偿数额和调解协议条款等方面 经过黄美媚和调解员一上午的调解 双方情绪稳定 表示信任人大代表 接受调解。最后 双方就赔偿金额达成一致意见 自愿签订调解协议书并放弃诉讼 双方不再追究对方任何责任 该起工伤纠纷得以圆满化解。

据悉 这是开发区人大代表联络站架起为民排忧解难连心桥 落实民生实事的一个缩影。

作为上下沟通的枢纽和平台 也作为人大代表密切联系人民群众的前哨 开发区设立人大代表联络站 让老百姓能够更便捷、更高效地反映各类问题 让问题解决在一线 矛盾化解在一线。开发区人大工委主任黄高升说。开发区人大代表联络站设立以来的服务对象是辖区的群众和各级人大代表 以及开发区议政会代表 主要开展联系接待群众 组织人大代表、议政会代表学习 调研讨论重点问题等工作 and 活动。

黄高升表示 开发区下一步将不断完善代表联系群众制度 全力推进人大代表联络站规范化建设 充分发挥联络站作用 积极拓展联络站功能 增强基层人大工作活力 把联络站打造成了解民情、汇集民意、凝聚民智、维护民利的主平台、主阵地 助力园区和谐稳定发展。



调解现场

哈尔斯牵手华为推出智能水杯 成立技术学院 为企业高质量发展培养人才

今年 面对全球蔓延的新冠肺炎疫情 不少企业遭遇了前所未有的挑战。

经过35年风雨洗礼的浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司 始终保持定力、坚定信念 创新品牌建设 与华为进行战略合作 打造智选智能水杯 成立技术学院 为实现中长期战略目标 提供源源不断的人才储备力量 以特有的方式破疫转型 深耕打造智能健康好产品 引领行业新发展。

记者 徐敏 通讯员 金菊爱



发布会现场

与华为跨界合作 打造智选智能水杯

9日 正值哈尔斯公司上市9周年。在这个极具纪念意义的日子 该公司举办了2020年新品发布会 正式推出华为智选智能水杯新品。

匠心是指能工巧匠的心思 是能工巧匠对产品质量一丝不苟、精益求精、追求卓越的执着信念和精神。匠心既是企业的魂 也是企业的根 铸匠心 既意味着我们的质量要实现国际国内一个标准 用一流的品质铸就品牌 也意味着哈尔斯高质量发展时代的到来需要 从软到硬 的百般锤炼。智 是智能、是智慧 智未来 就是要充分发挥我们的聪明才智 设计和生产适应和引领现代社会和未来市场所需、具有高科技含量的产品。在当日新品发布会上 哈尔斯公司董事长吕强道出了公司创立35年来用恒心守主业、以匠心敬初心并着力引领行业高质量发展的经营之道。

吕强表示 哈尔斯公司此番与

华为合作研发、共同打造的智选智能水杯 操作简单、安全可靠、节能环保 融入了诸多现代科技元素 是保温杯中首款智慧饮水的生态杯 也是哈尔斯公司轻量智能的代言杯 将给广大消费者带来健康饮水的新体验 开启智慧生活的新篇章。

据介绍 华为智选智能水杯不论从材料选择、杯体构造和功能 还是制造工艺、产品参数等方面 都充分彰显了哈尔斯公司保温杯研发设计的优势与华为智选智能家居生态链优势的强强联合 集聚了轻量化、智能化、健康化、个性化 四合一的魅力。该款水杯在智能化方面有其独到之处 杯盖中植入了智能芯片 依托华为智能家居开放互联平台 通过一键联网 实现人机杯互联互动 通过多层锁温 实现12小时保温或保冷功能。同时 该款智能水杯还利用 HUAWEI HiLink 的先进连接

技术 为用户的健康饮水提供科学的解决方案 并通过饮水提醒功能 引导用户养成饮水的习惯 可视化的水温 可以避免饮用时被烫伤 让使用者更放心、更安心。

华为选择哈尔斯 是华为对公司和经营团队的认可 这让我们更充满信心。该公司总裁郭俊峰表示 与华为合作 对于哈尔斯公司来说不单单是一次制造、产品的升级 更是一次管理升级的实践 与华为这样的国际知名企业碰撞 可以学习、掌握IPD等实践经验和方法 对公司今后的发展有着十分重要的意义。

华为消费者BG战略BD董大卫对于与哈尔斯公司的合作也充满信心。他认为 哈尔斯公司作为杯壶行业首家、也是目前为止唯一的上市公司 有着强大的品牌影响力与质量管控力 相信华为智选智能水杯将成为市场爆款。

成立哈尔斯技术学院 夯实高质量发展人才基础

记者了解到 为了应对不断变化的市场环境 哈尔斯公司除了坚持技术引领、产品创新 坚定不移走精品路线 在人才培养战略上也一直多措并举、不断推陈出新。

该公司不断优化企业人力资源建设 激活组织及员工创造价值 基于组织能力建设 持续进行部门职能梳理、人才盘点、事人匹配。去年以来 哈尔斯公司相继启动青年突击队、铁军人才项目和雏鹰人才发展项目等 持续推进员工常青藤发展规划落地执行 拓宽员工发展通道 提升员工履职能力 为企业发展提供可持续发展的人

才保障 以业绩为导向、加强绩效管理 切实探索实施经营层与员工的激励机制 让公司成为全体员工与合作伙伴共同创业、实现价值、合作共赢的平台 推进基于太公思想精髓的哈尔斯文化 推行协同、担当的文化理念 打造企业价值观同频共振的团队 营造开放、包容和学习的企业环境 让所有哈尔斯人生成共识、形成共鸣、达成共振。

尤为值得一提的是 今年该公司高层结合企业发展实际 运筹帷幄、深谋远虑 又作出了成立技术学院的战略部署。在当日的发布会上 随着该公司总裁兼技术学院

院长郭俊峰从吕强手里接过 哈尔斯技术学院 牌子 技术学院正式成立。哈尔斯总工胡寿仁作为技术学院执行院长解读了《哈尔斯技术学院规划》 对学院的主旨、理念、课程、教学管理和专业设置等方面作了全方位介绍。吕强表示 创办技术学院 旨在为公司 三百(百强企业、百亿营收、百年品牌)、四化(标准化、自动化、信息化、智能化)、五局(人才布局、市场布局、生产布局、产业布局和资本布局)中长期战略目标的实现 提供源源不断的人才储备力量 护航企业高质量发展。